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Terapeutická linka Sluchátko, která nabízí bezplatnou telefonickou psychoterapii pro
občany ve všech krajích České republiky včetně Pardubického, se rozhodla pomoci i těm, co
se musí vypořádat s následky nedávných povodní.

Šest telefonických rozhovorů zdarma

„Všem lidem, kteří se cítí být zasaženi nebo jsou oběťmi této události, poskytneme rozšířenou
podporu. A to ve výši až šesti navazujících psychoterapeutických rozhovorů po telefonu zdarma,“
konstatovala zakladatelka a ředitelka Terapeutické linky Sluchátko Kateřina Novotná.

Po zavolání na telefonní číslo 212 812 540 budou volající spojeni s psychoterapeutem, který se jim
bude bezplatně věnovat. Následně si spolu domluví další zavolání tak, aby byla zajištěna kontinuita
péče a volající nezůstal na své problémy sám.

Linka je určena těm, co mají trápení na duši

„Linka je určena všem, kteří mají trápení na duši. Naším cílem je pomoci každému s tím, co ho trápí,
poskytnout mu informace, jak může být psychoterapie užitečná a pomoci zlepšit kvalitu jeho života,“
shrnula Kateřina Novotná.

„Naše pomoc po telefonu je bezplatná, anonymní a okamžitá,“ zdůraznila ředitelka terapeutické
linky, která byla založena v roce 2020 během první koronavirové vlny. „Klient získá psychoterapeuta
pro období, kdy se ocitne bez přímé psychoterapeutické pomoci na místě nebo možnosti docházet na
setkání,“ vysvětlila výhody služby.

Projekt podpořil i Pardubický kraj a Burza filantropie

Pardubický kraj terapeutickou linku podpořil na letošní Burze filantropie, jejímž cílem je propojovat
neziskové organizace s podnikatelským a veřejným sektorem a získávat peníze na bohulibé projekty.
Šlo o projekt s názvem Sluchátko volá Pardubice. „Za podporu moc děkujeme,“ dodala zakladatelka
a ředitelka Terapeutické linky Sluchátko.

Včasná, rychlá a bezplatná pomoc je velmi důležitá

„Uvědomujeme si, že včasná, rychlá a bezplatná pomoc je v obtížných životních situacích velmi
důležitá. I proto jsme podpořili projekt Sluchátko volá Pardubice,“ vysvětlil radní Pardubického kraje
zodpovědný za sociální péči a neziskový sektor Pavel Šotola.
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